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Part I Type of Retum and Retum !nfo晴れation Mthole Dolぬrs Only)

Check the box for the 「etllm fo「 which y。u訓e ustng this Fom 8879-EO and enter the appi cable amount, if any, from the記tum.請you

Check肌e box on臨旧1a, 2a, 3a, 4a. or 5a, below, and the amount on that師e for the 「etum being触rd wth this fom was b患nk, then

leave line lb, Zb, 3b, 4b, or 5b, Which8Ve両s app厭able, bl甜庇(do nct ente「巾一). B叫if you entered巾- On the晦tllm, then enter i)- On

the app随able肌主軸W. Do nq!上OmPlete mo記than one line in PaIl‖.

Za Form 990-EZ check he「e I

3種　Form l120-POL cheCk he「e

4a　戸o皿990-PF d「eCk he隠i

To屯l時venue, if any (Fom 990. Pa競Vi‖ずCOiumn (A)言ine 12)

TotaI revenue言f any (Form 990-E乙肌e 9)

Tc血I tax (Fom l120-POL, line 22)

Tax b謎ed on investmen重inco調e (Fom 990-PF, Part VI, Iine 5)

さalance Due (Fo「m 8868,師e 3c)

Pa鷹‖　　Deciar轡髄on aれd Si馴1ature Autho面ation of O簡ee「

Under penattes of p印ury, i decぬre th融I am an o怖cer of the above o喝an軸On and伽at i have examined a copy ofthe

O喝aniza館on’s 2017 electronic rd山m and a∝anPanying schedules and statements and to the best of my knowledge and beIief, they

are true, co町e吋and comp厭e. I fu「請e「 dec胤旧that the創TIOunt in Part l above is th(∋ amOunt Shown on the copy of the

Organ屯ation’s electronic retum. I ∞nS飢章to a=ow my intermedはfo service providor, t隠nSmittor, Or eiectronic脂tum originator 0±RO)

to send the o喝ankatめn’s記tlIm tO the lRS and to receive frcm the lRS (a) an acknowfty鴨nt of 「eceipt or r強son fo「両側on of

the transmission,仲) the reason fo「 any delay in processing the陶tulm or 「efund. and (c) the date of any軸言f app厭治b心I

authoriz櫓the U.S. Treasury and its designated Financial Agent to緬純船an elecfronic funds withd略wal qhect de帆) entry to the

financぬ=nstitution account ind cated in the tax preparation sotwane fo「 Payment of the o喝an感水ionls feder副t秋es owed on this

re仙m, and the軸a=nstitution to debit the entry to this ac∞unt. To鴫voke a peyment, l must co爪act the U.S. T嶋aSury Financial

Age巾at l-8舶L3534537 noねter than 2 business days prior to the peyment (Se櫨lement) date. I also au請O轟ze the financia廟S紺utior蛤

inv(twed in the画g of the electronie payment of taxes to 「eceive con馳entfa同nfom軸necessary to answer血quir泡渇and

resolve issues reLated to the payment. I have seleded a persona=dentmca鵬on number (PIN) as my sゆIatu鳩fo「 the o喝anka請on’s

e帥記tum and請app飯eabぬthe org飢軸on’s consent to electro面C funds withd隠Wal.

O簡ce「s馴N: Check one box o巾y

鼠岨鼠　C耽　GROUP′　重工c toente「myF'lN 1 01234 l as mysiemature

曇nte「 five numbe購, but

do not ente「 a= zen鳩

on the o喝an軸on’s tax yea「 2017 e廟的面ca時制ed鳩山m, I= have indicated wi榔n仙is鳩tum that a copy of the retum is

being刷ed with a state ageney6es) regulating charities as part of the lRS Fed/State program, I arso au伽orize the afo「ementioned

ERO to enter my PIN on the retun’s disdosure conse血§Creen.

口語籍鵠豊岩盤鵜島葦詰灘鴇m・
the IRS FedIState四則T= w細enter my PIN on the re山mls disck鳩ure consent §c記en.

。鵬鳴s融鵬“　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　鵬“ 12/13/18

Pa轟‖l Ce膿胸ca髄on and Au伽entication

ERO’s EFIN/PIN. Enter you「 six咄g韓ele億ronic刷ng iden価鍋tion

numbe「 (EFIN) fo=owed by you「 five-digit selトSelec胎d PIN. 31142843220
Do not emte「 a置I zel'oS

i certify tha=he above numeric entry is my PIN, Which is my signature on tha 2017 electronica‖y fiIed retum for the o喝anization

indicated above. I confim tha= am submitting this噌tum in acco巾ance with the requ油ements of Pub, 4163, Modemized e下紬e (MeF)

12/13/18

ERO Must Retain This Fom - See Instructions

Do Not Submit This Fonn to the恨S unIess Reques章ed To Do So

Fo「 Paperwork Reductlon Act Notice, See back of fcm. Fo調8879-管o (2017)
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